Thuc hanh tong hop
Bai 1: Em hdy viét chuong trinh, tinh tong 2 s6 a va b
Biét a, b 12 2 s6 nhap tir ban phim
Y&u cau phai sir dung bién

Bai 2: Em hdy viét chuong trinh tinh chu vi, dién tich hinh tron
CV =2 * Pi * ban kinh
DT = Pi * ban kinh * ban kinh
Biét ban kinh nhap tir ban phim
Yéu cau phai sir dung bién
Hudng dan lam
Bai 1:
tén chuong trinh  tinh tong;

thu vién crt;

khai bao bién a, b, tong kiéu s6 nguyén;
bat dau
x0a man hinh;

In ra man hinh théng béao 'Nhap so a =';
nhap s a tir ban phim;
In ra man hinh théng b&o 'Nhap so b =';
nhap s6 b tir ban phim;

tong=a+b;
In ra man hinh théng bao "Tong a + b =', tong;

~ chang man hinh;
ket thac

Bai 2:
tén chuong trinh  hinh tron;

thu vign crt;
khai bao bién r, cv, dt tong kiéu sé thuc;
khai b4o hang so6 pi = 3.14;

bat dau
X0a man hinh;

In ra man hinh théng béao 'Nhap ban kinh r =';



nhap sé r tir ban phim;

cv=2%*pi*r,
In ra man hinh théng bao 'Chu vi =', cv:0:2;

dt=pi*r*r;
In ra man hinh théng bao 'Dien tich =', dt:0:2;

, chang man hinh;
ket thuc



